

外国新潮结婚照 以艺术之名向婚纱泼酒点火



新娘将身上婚纱点燃。

据外媒报道,对于大多数女性来说,婚纱是她们一生中最重要的,也是最昂贵的一件衣服。但现在外国兴起了一股“毁婚纱”的结婚照潮流。

报道称,为了拍下不同寻常的婚纱照,世界各地的新娘们发起了一项“毁掉婚纱”的活动。她们为自己的婚纱照设计故事场景,请摄影师拍下婚纱的毁灭瞬间。

有的新娘穿着昂贵的婚纱和新

郎互泼红酒,有的新娘在洁白的婚纱上涂上了黑色颜料,有的新娘甚至冒着危险,点燃了穿在身上的婚纱。

“毁灭婚纱照”的拍摄地点也是五花八门。沙滩、城市街道,甚至废弃大楼和垃圾场都成了拍摄的热门地点。

一家国外婚庆新闻网站称,“毁灭婚纱照”正逐渐成为一种潮流,也受到了不少新郎的欢迎。(据《今报》)



新娘在洁白的婚纱上涂上黑色颜料。



新郎新娘在废弃大楼里打起彩弹枪战。



新郎和新娘互泼红酒。

天气预报员报错天气 荷兰议员主张对其罚款

天气状况是人们假期出行的决定性因素之一,不准确的天气预报会“毁掉”一个周末甚至一个假期。据英国《每日电讯报》15日报道,因不满天气误报给当地旅游业带来的经济损失,荷兰市议员呼吁对天气预报员处以罚款。

报道称,“荷兰之角”位于荷兰西部,是一座风景优美的海滨小城。过去一周,荷兰国内大部分地区天气晴朗,适宜出行,而天气预报称“大部分地区有大雨或雷阵雨”,人们只好待在家中。对此,荷兰旅游景点协会负责人乔普·桑尼森表示非常不满,称错误的天气预报给当地旅游造成“相当大的经济损失”。他向荷兰皇家气象局提出投诉,怒称:“希尔弗瑟姆下大雨,并不代表其他地方也下雨。”据悉,荷兰皇家气象局位于希尔弗瑟姆市,是该国权威的气象信息发布机构,其天气预报为荷兰各大电视台和报纸所用。

对于天气预报的频繁失误,“荷兰之角”的一些商家也是怨声载道。当地一名旅馆老板说:“尽管气象部门所用的设备越来越多,却频频报错。最近,天气预报完全没有报准的时候。”他称这样的误报让当地经济蒙受巨大损失,因为旅客纷纷取消出行计划。他表示支持以“传播错误信息”为由对天气预报员予以惩处。

面对商家和行业协会的投诉,当地市议员向政府呼吁,对误报天气的预报员处以罚款,以示惩戒,此举得到当地一些商户的支持。

荷兰皇家气象局发言人回应称:“电视、广播以及报纸所采用的只是我单位提供的原始数据。天气预报具体该怎么报,是他们的事情。”

(据《环球时报》)

日本六旬老汉 空手生擒酒后闹事 美国宪兵

据日本新闻网7月19日报道,驻守在日本神奈川县横须贺市的美军第七舰队司令部的一名宪兵,18日夜晚在大街上敲打出租车闹事,被出租车司机抓住并交给赶来的警察。这位空手抓美国宪兵的司机,竟然是一位60岁的老大爷。

神奈川县横须贺署发表的消息说,17日晚10时15分许,美国宪兵汤普森(37岁)喝了好多酒在街上游荡,看到马路边停着一辆出租车,于是就用拳头猛烈敲打汽车前盖,并敲出了一个很大的凹口。司机立即报警,并在警察赶到之前,抓住汤普森摁在汽车边,不让他逃走。赶来的警察以“损坏器物罪”将汤普森逮捕。

(据《重庆晚报》)

贝克汉姆承诺送 奥巴马 50 条内裤



奥巴马在白宫接见贝克汉姆。

近日,英国媒体爆料称,著名球星贝克汉姆今年年初跟美国总统奥巴马会面后,得悉奥巴马夫妇是其设计内裤系列的忠实粉丝,遂承诺送上一盒50条的内裤。据白宫知情者称,第一夫人米歇尔因此事非常高兴。

据报道,今年年初,奥巴马在白宫接见洛杉矶银河队全体球员,贝克汉姆受邀出席。奥巴马的两名女儿都觉得贝克汉姆很有魅力,是其“粉丝”,错过了跟他见面的机会。

(据《东莞时报》)

遭遇 55 年不遇大旱 美农业部长称每天跪地求雨

现在,美国正在经历55年不遇的特大干旱,这也是自美国有干旱记录以来的第六大旱,而干旱还在愈演愈烈。据英国天空电视台7月20日报道,美国农业部长汤姆·维尔萨克在白宫告诉记者,如果他知道祈雨词或会跳求雨舞,他会照着做以化解干旱。

报道称,美国农业部长维尔萨克向奥巴马汇报美国干旱的严重性后,在白宫告诉记者,他每天都会双膝跪地求雨,如果他知道祈雨词或会跳求雨舞,他绝对会照着做,以化解干旱。

据悉,由于土壤已经龟裂,农作物、草场和牧场正在经历18年以来最为严重的退化。干旱使美国玉米和大豆生产带在过去3个月里遭受的损失尤为严重。美国历史上只有上世纪30年代的3次沙尘暴带来的干旱以及上世纪50年代的两次干旱比此次更为严重。美国干旱监测最近的一次报道称,80%的美国国土不是处于干旱中,就是遭遇了不同寻常的热天。

(据《环球时报》)

因鸡肉涨价 伊朗高官呼吁禁播食鸡肉画面

俄罗斯《观点报》17日报道,伊朗警察总长伊斯梅尔·艾哈迈迪·穆加达姆16日呼吁今后在伊朗的电视和电影中都不要出现主人公吃鸡肉的情节。目前,伊朗国内鸡肉价格飞涨,许多民众买不起。若电影中的人物大吃鸡肉,可能在民众中产生负面影响,从而造成社会紧张情绪。

警察总长表示:“电影是社会的一面镜子。如果一些人从电影中看到国内存在如此大的贫富差距,可能会武装起来去抢夺富人的财产。”

由于西方国家对伊朗实施经济制裁,再加上伊朗政府取消了补贴计划,现在伊朗的通胀率达到了50%~70%。加上伊朗大幅减少鸡肉进口,使伊朗的鸡肉价格上涨了3倍。目前,伊朗国内1公斤鸡肉价格约为170卢布(约合30元人民币)。

(据《环球时报》)

查尔斯戴安娜婚礼日吃剩面包片 拍得 230 英镑

据外媒19日报道,英国查尔斯王子与前妻戴安娜王妃婚礼日早餐吃剩烤面包片获拍230英镑。

据报道,两名竞拍者通过电话对这件已有31年历史的纪念品叫价,一位英国买家最终以230英镑的价格将其收入囊中。

一位名叫史密斯的女士是当年在白金汉宫工作的一名女佣的母亲,如今已经83岁。此残存面包片就是她在查尔斯王子和戴安娜王妃婚礼之日保留下来的。据悉,之所以此面包片可以保存如此之久,是因为它没有抹过黄油,早已风干。(据《华商报》)



保存了31年的面包片。

美国阿拉斯加州 1 只猫咪连任 15 年市长

据美联社15日报道,15年来,美国阿拉斯加州塔尔基特纳市在一只猫咪的“治理”下井井有条。它的存在让这个本不起眼的小城发展成小有名气的旅游目的地。

据悉,在15年前该市市长的选举中,选民们对几个候选人很不满意,于是开玩笑自发推选刚出生的小猫斯塔布斯为候选人,最终它竟真的当选为市长。

令人没想到的是,由于有一个“猫市长”,塔尔基特纳市的旅游业开始蓬勃发展。当地人表示很高兴这位“猫市长”能促进旅游业发展。

《丹佛邮报》14日报道称,斯塔布斯市长“管理着”近900人,它在市内的纳格利综合商店“办公”,每天“接见”几十名游客。该商店的工作人员说,“市长”收到来自全国各地的信件和卡片。此外,这个市长的要求并不高,只要每天下午都能吃到猫薄荷就行。

(据《京华时报》)